

## Kiegészítés

a 2011. évi egyéb szervezetek (alapítványok, civil szervezetek ..) által benyújtott kérelmek elbíráláshoz a 2011. március 31-én tartandó Képviselő-testület ülésére

A 2011. évi költségvetés tervezésekor döntött a Képviselő-testület arról, hogy egységet képvisel a civil szervezetek által benyújtott kérelmekre vonatkozásában úgy, hogy a beadott kérelmek elbírálásakor figyelembe veszi elsősorban a rendelkezésre álló forrást, a felhasználás célját és azt, hogy márciusi Képviselő-testület ülésén dönt a beadott kérelmekről és azután az év hátralévő időszakában ezt az ügyet lezártnak tekinti.

A beadott kérelmek az előterjesztés mellékletét képezik, felszerelve a közpénzekről nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról szóló nyilatkozattal.

A munkaanyag elnevezésű táblázat szerint benyújtott kérelmek száma 42 db. Az első oszlopban az eredeti kérelmek kerültek összegzésre, és amiről dönteni kell a Képviselő-testület az 1-36 sorszámig terjed.

A benyújtott igény 12 516 e Ft-ról szól, és a 31-36-ig terjedő 6 db kérelemben a kérelmező nem írt összeget. A 31-33-ig a három kérelmező beadványát nem felel meg jogszabálynak nyilatkozat hiányában, így ezek a kérelmek nem kerültek előterjesztésre.

2011. február 8-ei Munkacsoport megbeszélésen kialakult álláspont alapján a támogatásra javasolt keret 10 716 e Ft-ban lett meghatározva, ezzel szemben az igény 11 047 e Ft ami nem tartalmazza az összeg meghatározása nélküli kérelmeket

### **A döntésre váró kérelmek oszlopról:**

A kérelmezők igénye 11 047 e Ft.

- Meg kell jegyezni, hogy év közbeni igényekre egy fillér nincs tervezve,
- ezt az igényt növeli, növelheti, ha a 35 és 36 sorszám alatti kérelmező részére bármilyen összegű támogatást nyújt a Képviselő-testület. A kérelmükben nincs összegszerű kérés, ebből adódóan bármekkora támogatást elfogadnak.
- Az 1. sorszám alatti kérelem támogatása 3 200 e Ft nem módosítható, mert erre kötelezettséget vállalt a Képviselő-testület a 8-10. öblözet forrásgyűjtése céljából.
- A 11. sorszám alatt a Dobfesztivál Egyesület támogatása szintén eldöntött.

Ha a felsoroltak szerint elvégezzük a korrekciót, akkor az **igény 7 514 e Ft** (11 047 -3200 - 333=) úgy hogy a két összeg nélküli kérelem még ezt módosíthatja, és még ha egy minimális összeget elkülönít a Képviselő-testület az évközbenei igényekre az is növeli az igényt.

A rendelkezésre álló keret 7 183 e Ft, ez 4,4 %-kal kevesebb, mint az igény.

Ezzel a kiegészítéssel kérem a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyongazdálkodási Bizottságot, hogy tárgyalja meg a benyújtott kérelmeket.

Déaványa, 2011-03-18

Szűcsné Horváth Margit  
gazdálkodási irodavezető